MANUAL DE INSTRUCCIONES & REPUESTOS

FRATASADORAS SIMPLE

MODELO :

BC448
Use este manual de instrucciones como giia de manejo ¥ localizacion de mpuestos. Para pedi
repuesios faclitar el N° de referancia de la pleza y of N° de serie de la Fratasafioty

PODEROSA EFICIENTE 'FIABLE
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

PELIGRO

REESGO BE EXPLOSION

Munca trabajar con la maquna cerca de
esplosives, combustible, i donde ne
ventdacion para Humos y gases.

AGVERTENCIA

RIESGO DE QUEMARSE

o fener confacio con 2l motor, o con el
escape , cuando este en funcionamienio
o haga poto que se apage. Puede seria
causa de graves guemaduras

PRECAUCION

RIESGD POR ROTACION

Mo poner las manos - pies dentro def arc
de Preteccitn Pueden acasionar graves
tesiones al confacte con larotacion det

grupo de palas.

PRECAUCEON

PIEZAS MOVILES

Aptes d arrancar ia maquina, asegurarse
de que todos Jos proteciorss estéh én su
sifio ¥ que los sislemas de seguridad
funcionan correctaments.

ATENCION

LEASE NUESTRC MANUAL

Lea y comprenida husstro manual, anies

de usar la maguing. No seguirjodaslas

instriceiones puade produci muy graves
lesiones, b fa muerte.
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MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

GARANTIA DE LA CALIDAD DE LA MAQUINA SOBRE

Las fratasadoras simples de Rt son producto de un intenso y exhaustive estdio de
ingenigria, disefiadas para un funcicnamisnio duradero, fable. yﬁe inigustable rendimiento, Las
fratasadoras B e envian montadas parciaimente y solo requiefe amsambiaje de kit partes
#iengdo die combustible y un brave chegueo de niveles do aceite.

Como ayuda a asegurar of mejor irabajo gue realizara fa Fralasadota Rewst, bastara con
un rutinario vistazo de niveles en ef pimer wso.Considera tu Fratasadota como a tu nueve coche.
Como adaptaras t nueve coche 3 la cametera u ofra maquzna al trabaio, comenzar gradualmente
hasta Begar al usc fotal. Aprende lo que pusde hacer tu mdquina y vomo rmsponderd. Consultar
el rranual del motor en case de tener con el tiempo algun altercado. B aceferador pueds usarse
duranie un largo penodo de Bempo, pues asi lo permite la cafided del material Esto le servira
para que tarde mas tempeo en averiarse s maguing en sil uso normal; contande con la practica
que fenga el operanio que la maneja.

L agradecemos la confianza que ha depositado en nosolras al adquirr las Fratasadotas
Bewelf ¥ £5peramos que Iz use durante muchos aflos este salisfacho cor su rendimiento.
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MANUAL DE iINSTRUCCIONES Y MANTEMIMIENTO FRATASADORA BARTELL

GARANTIA DE LA FRATASADORA

Barell acuerda rseempiazar sin cargo F.O.B. cualguier parte de a3 unidad principal de
fa fratasadors gue se adguiera, caja reductora, al sistema mecinics, motor  controfes electricos,
due sea défectuoso o material, o en syl tra_ba;o por er periedo de tempo de (12) Doce meses a
pariir de k2 fecha de a compra, a condicién de que se comunique 3 Bartelt tas averias dénto de
ios 12 meses , exceplo los materiales de desgaste {Comeas, retonas ¥ rodamientos, palates. .}

Mo garanfizamos ofra garantia que la expresads con respecto a iz venta dela fratasadora
¥ nuesira’ responsabilidad: unicamente consiste en sustiluir plozas o ajustes defectucses. No
sarerins responsahée& de !GS daﬂ% drrectﬁs @ mdirecios consecwenc}a de csn:unshnmas d de
original y at usustio final. Nuestrst mponsam'hdad iem'lm en o cabo de que et usuaric ia vanda .

fransfiera, realice cualquier cambic 85 efia, agregué cialguier parte o dispositive que o sean dé
ds nuestra fabricacitn o moniaje onginal.
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MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

EXPEDIENTE DE MANTENIMIENTO

CUADRANTE DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y SERVICIOS RUTINARIOS

Las Fratasadoras s han mondade para gue duren afios. Ef manteiimento fulinano 6s exencial
para garantizar 2 las maquinas una vida mias larga. Fl distiuidor esta interesade en ayudarte a
conseguir que tu nueva maguina fenga un mejor funcionamiento 'y el maximo rendimiento.
Después de leer este manuakdetenidamente, comprenderas. gue puedes hace of mantenimiento
" tu mismo. Sin embargo si necesias sustitulr piezas es mas seguro que o haga el distribuidor,
o el taller cencertado. Para eso hemos reservido este 2spacio pard que anotes los datos mias
relevanies sobre fas fratasadoras

Facha de compra Tipo miguina
|Nombre vendedor Modelo

Telefono vendador N°® Sere

CAMBIO DE PIEZAS USADAS MANTEMMIENTO DIARIO i
[FREFCRENCHCAN TR i) FECHA FELHA A 1
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MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENIMIENTO, FRATASADORA BARTELL

Dezpues Cadat [Cadat
de 1.5
REVISIONES DE Cada |mes g 50 |
SERVICIO Uso Horas
inspeccion General: e ] o
Protector Comprobar o o o o ]
Etiqueias Comptobiar a -y p o T -
Prucha Fﬂ)baf’ o o = B R a
Contrroles: ]
Pare Seguridad ) a o o P o
Puesta & Punito [ o [ 5} ) 0
o o o [ [
Motor:
fcetie [Mivel Sheck o o o o o o
Cambiar Q ] o
Filtyit geeite Resniplarar & o
Enfrizelo aceile Vimpiar o o ] [
Ventilador [Lmpiar ) o ° G o
Filiro de aire Check-Limpiar b [+] -] £ o -]
Reemplazar — —
Lmeainyeccion afre fomprobar o
Reempiazar B 2 afios
Correa ventlador Tensar =) Iy
Reempiazar 58 horas
Regiaie de vihwulas Asustar o o
Fitro de combastible " Eheck-Limpiar 3 -1 o o
Reemplazar [ «
Tangue deo combustible Limpiar 500 hotas
Cableado de motoro Comprobar o
T
TEREX BARTELL LTD.
31 SUN PAC BLVD, BRAMPTON, GNTARIO, CANADA, LS 5P6
TEL: + 905:456.5455 FAX, + 905-458.5464 10107




MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENIMIENTO, FRATASADCORA BARTELL

Revisiones de Servicio

Debido a el rabaje duro al que es sometido fa Fratasadota Bartel, unas revisiones periodicas mgjoraran
Et mnﬂ'maenm ¥ 1a viga de ta maquina: Algdn mantenimiento gue puede hacerlo unc mismo,

* La primera revision debe de hacerse a las 25 horas, v & meranico o tafler conceriado comprobario todo
o que esta remarcade en la cédula de ia pagina 7, anoténdolo en la cédula de fa pagina & para llevar bien
o dia of expéediente de la maguins.
* Bl mantemimienio de Ia maguina seglin la cédula, praviene de as reparaciones cosinsas y nos asegura
efbuen funcionamiento de la maguina, asi como un oplimo rendimiento.

Mantener ia maguina Smpia sin resios de hormtgm es-la mejor manera de asegurar iy larga duracion de
slla. S!gusende {os intervalos de las revisivhes segan rios marca la cédula, despuss de cada uso hmpsar jos

haterales de la crucsta v partas adjuntas. £ ush de una maguina de lavar a presion faciiitarfa ia Empieza

yia aphcacm de una capa de liquide diesmuldeante antes de su uso reducird e fiempo de favado Cuando
sor nucesario aungue ja cédula 6o Jo margue hay gue cambiar la pieza que lo necesite.

* Mn todos los modelos de Fratasadoras lienen las mismas caracleristicas, ni deben de ser ealizadas dé
2 misma manera, ni al mismo fiempo, Para scerdarse marcar come &l V.B. con el "o” cugndo este toda la
operacién reafizada. Sino se réquiers ha pieza o no se temina su obijetive marcaria don una ™" dentro de
ta casilia en vez de 1a "o,

* Todas ki BA46 ienen 4n motor que puede llegar a 3,600 r.p.ov.. Mirar el maniz del fabricante def motor
para una exacta informacién. Debera de tener cuidade de e focar of acelerador del motor cuando vayan a
realizar algun ajusie en jz B445. Bajando las repm del motor resullard que [z compresidn y ia velockiad del
se noten como menores. Esto hard gue este desincronizade dands una pobre compactacion, mansjabilidad
¥ un excesivo Yesgaste de lz magiing v ix incomodidad gue le orea ol aperador.

* La falta de mantenimiento regular , segun fo descibe of fabricante de I3 maquina puede conducir 3 gue las
dvefias sean prematuras 12 no nos las cubra la g:amnha

“YEH‘.EX BARTELL LTD.
31 SuUN: PﬁC BLVD, BRAMPTON, DNTARIC, CAMADA, LES 5P
TEL: + 905458 5455 FAX: + 905-456-5484 -0 -07



MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

ADVERTENCIA

L a fratasadors Barlell es altaments eficaz par la amplia
varedad de superficies, subsusis  y relieno de fndo tipo
e malerialés, Aunque su peso es rélativaments figero,

¥ si funcichamients 130, iz Fraia_saz_;sma Bartel foene un
alts impacts en ef sugio. Golpe a golpe, 1a Fratasadota
Bariell proporciona una fuerza ma afta de mpacte. Una
Combinasion de velocidat v prefundidad de compactaciin
gue sionffica pias prodiictividad,

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

* Mantener siempre @ pErsonas sin esperencia , ¥ oie
no estdin autorizadas, leips de fa Mdgung

* Entrar #n contacte con | paries mdviies puede producr
{esiones graves, Asegliress nue log proteciores estét en
su sitio. Alele fos ples y 35 manos g€ Jas panies mbvies.
* Aprovisionar de combiustible iz méguing siempre con 8t
moter parado v contemplando las medidas de seguridad.
* £ motor debe d astar parado anles de cuaiguier ajuste
o reparacidn. Elinterruptor de ionicidn debe de esigar en
fa posicion de apagado (O

* Tensr cuidado de no entrer ep (ontaclo con ef esduape
si esta caliente. Pueden esullar gravemenls qusmatio.

MSTRUCCHINES DE CNSAMBLAJE

S ha' erviade parcialiments montada, sole necesita lienar
=} tangue de combustible, ¥ chequear los niveles como
comprobancion para trabajar: Completa &l ensamblaje
1as sigutentes mﬁlruecmﬁes que e damos pmﬁe ser

1-PALETAS - Montarias con fos tornfilos y aratidelas
fue seandan. Ver A y B de la Fig. 1. Gue el tomiiic

ne saiga por dehaje © det braze con fapaleta puests.

Esto podia hacer saitar 12 maquina y un gran desgasie

at entrar en funclonamianto.

2ARC ESTABILIZADOR- on of caso ser suministrado
instalar con fonfiios v arandelas. Ver Fig. 14D,
MANILLAR - Pasar ol extremo del cable (Fig. 2 (A) por
¢l agujere de ia honmila (B3 i asegural con a ueres (2}
Ajustar 2 soporte de kx homquitia a Ia reductora. Tensar

ef cable girande &l volante Fig. 3,3 12 iZquierda hata la
posician de stop. B! tomille de la-guia (B) esta al fonde de.
ta runaTa. Agretar (3 ierca Fig: 4 1A} hasta que esié tenso
1a parie (B} como se ndiva. Aseman fas de 28 3 hilos
para Toscar 12 fuerca.

El tomille Guia Fig. 3 (B} se delle mover haslia ia siguiente
yarsirs ¥ reajustar of cable como se indica amiba. Giral

=} volarde hadia 1 derecha ¥ comiprobar gue o separacidn
entre fa horquilia ¥ fa reductora en ef punte Fig. 4 os 6 que
58 puede pasar una faneta de visita por ella.

4-ART PROTECTOR - istadar el ary profecior como se
indica el fa Fig. 5 con iz pleting fateral & mismo lado que
st reirocesp del muoive. Poner ios sfiemblos de goma (A) en.
ia tapa ¥ en ef fondo de la placa de anclaje. instatar s
casquitios de metal {B) poner el am protector enciia de &
placs de ancisi@ v spretar el fomilo { C § & ravey de 16s
casquitios ¥ los siiembloc. Apretar la fuerca de fijacidn { D).
Se recamienda ponei todas [as fuercas ahtes de apietar.

- CONTROLES DFL MOTOR - Fiar e acelerador con os
trnitios quie se sumiristran. Vér debajo del DISGRAMA 1
iamxmnde!engancheéemmm Para fa conexiin det
infernuplor de seguridad unit ef cable con el tenningt OMOFF
] cable def acelsrador se debe d& cortar y darforma para
parsario b WAvEY de th abrazadera &n el motor, Tirardal cable
hasta que forme un aies fiso con la maneta del motor

Siujetar steave of cable enda aheazadera v trar de éihadca
atrds de ta funda para cortar el cable 3 la medida. Formiar una
peguedia curva en "L " en of cabte. Enganchareleableen el
pictuie d8) acelerador v apretar con B abrazaden por debalo
ot vabie a ka cubleria cable, Ponelr iz palanca de acelerador
rompistamente atierta ¥ corlar ef cable defando o sudiciente
para aseguralio a k palanéa. inseriar e} cable en ef tomilio

¥ apretario. Manejar ia palanca para potietlo e I posicion
que deseemos trabajar, comprobands gus esta ajustads en
icdos 1o puntos.

6-GUARDA CORREAS - insialarie en. méquina despud
de comprobaria, teniends cuidado de que o roce en e}
embrague.
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MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

DIAGRAMA 1

CONSULTAR EL MANUAL
DEL MOTOR PARA MONMTAR
£1 ACEL ERADOR

Eig.4

Hopda-
GXIT0 13 HP

Fig, 2
CONSULTAR EL MANUAL
DEL MOTOR PARS MONTAR
EL ACELERADOR

Honda -

GRI6G BS5HP
GH270 P
GX348 11 HP

Fig.3

WS
Riokin -

Wi-fB5- 4.5 HE
Posicibn

tig- 4 mas rapida

Wisnonsin
Fobin -
W1280 SHP
Posicidn
rae répida

Fig. 5

10
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TALGCHADC
Cuande el honmighn se he asentado v emplers a fraguar,
de manera que las huefias det operaro quedan fgeramenie
martaias se procedera primetaments a la operacitn de
ialochago. Se emplean falochas o discos.

En condiciones normales las maguiias-Son capaces de
talochar uma W icie de aprosximadamente de 160 m? en
unos 15 minios £s recomendaiie fener un poco 18nso st
cabis do confra! de las palas durante ésia-oporacién para
ue funcione mas sugvemente. Continuar hasta que ia loss
aste folaimenie asentada v se vea homogeneamesita su
cits, para proceder bada

TRABAJC DE {Acabado)

Al miciar o arabado, siempre coh saletas fifas. No dejar

las patetss en un angtie superior 3 7.5 mm. Este &3 muy
mportante. Manejarle maquina sobre Ia loss o5 muy 4k,
ung Higera elevacion del maniiar, hark que 2 maguina gire
hagia ja aquierda . Manteniendo ef maniilar sin ningun fipe

ni te presion ni sfewacidn, Ia magina gicard en el misme
purto. Frasionando el maniitar hacia abajo, ks méouing ra
haciz Iz derecha. Se oblienen o3 mejores resultados siag
culve gda vexr 10 cmmAs e cada giro. En siras palateas,
mieva g maguing a derechid o Zauierda, hacka defanta o
hatia res mantemenda 1a posiclén aprosimadaments en

10 cor, Para refenss una pequefia Bsira o ubnir B0 aguiero
mweya continuamernts ia frataggdora sobre diche desperfeco
y afiada hormigdn si lo necesitase. Repelic ia operacion con
la maguing hasla conseguir gueia losa offezca 213 visla
Wy aspecto de uniforme.

£l termpo e espeTa aconssiadd entre los distintos trabajps
a jos gue st somete la losa, ex delerminante que - &l irabajo
2 acabado del cemenio ¢ realize de 3 Misms maners aue
si s2 bicierd 2 mano.

ARRANCAR : CON CALOR

Abrir i Bave de paso 0 Iz gastiing, fjaria palanca del cable
acelerador, estrangiar en la pasicidn de cemads, encsndar
et motor, abrir laeshangulacidn para que 10 s abogus, Mover
2 “Abrie o “Funcionar hasia que of motor eslé calierite y poner
= tope frasta {3600 rpml '

ARRANCAR : COMFRIO
Seguir el mismo procedinderto due pars ef Cator, pate dando
de 3 2 § minutis para Gue se caliente. In femperaturas Flas at

-ATAle es mis denso, ¥ se requisre que of motor trabaje mas
‘fiempo para gie se caliendes todas las paries. 81 nose logra

I MaKma potencia, se dank uh Yempe adicional. Lisnarel

‘denosiic de gasoling ullizando latas gue cumplan i35 nogmas

de seguridad,

HO MEZCALAR EL AGUA CONGASDOLINA.. USE SOLAMENTE

GASOLIMNA SIN PLOMC.

PROCEBIMIENTO DE PARADC
1. Clerre ta manata def acalerador def motor;
2. Oom el interuptor de seguﬂc!ad en "OFF"

LBBRICAC!ON

1. ACEITE DEROTOR
La duracion y el oplimoe rendimiento de cualipuier
gaaﬁadﬁiafmtasmm m@ammﬁem
cultiagosa v frecuente ubrcacion,
Antes de usar la Eratasadeta, comprobar siemgre’
i tiene scefte o motor. Uﬁﬁzar&i tipo de acelle gle
se recomienda en el manual de instrucciones de}
‘faliricanta det molor. Lienar el carter hasts of nivel’
‘ge aciete que se recomisnds.

2CRUCETA
Hay ocho (3) éngrasadores en la maquina, cuatro
{4} enia cruceta, que deben engrasarse a diarjo.
LA CRUCETA DEBERA DE ENGRASARSE CEDA
VEZ QUE SEUSE LA MAGUINA

3.CAJA REDUCTORA
‘Comprobar gi nivel de aceite de cada reductoras a
diafio., para asegurarse de gue el mivel de aceite
estd en el medio def crista! del tapon-del ateite.
Lenafia solo con acelle Agma ge 8 componenies
2 capaciiad de 13 reductors o5 de 473 3562 mi,
Eigmplo: EssofExxon Cyinsstic TKEBD

-4, CAMBIO DE ACITE DE LA REDUCTORA

Celetar un recipiente debajo del tapon de desague
para mgerelacmie. Cuiiter e} tapon de desague y el
e Henado del aceite Dospuds de gue se ha sacedo
tode el acefte, poner o tapdn y apretario. Lienar ia
reduttors por g tapon de Renddo, con 16,2 18 onzas
{473 a 562 mi) de acelle Agma de § componentes
Poner of tapon de Henado v apreiar.

5 ENGRASADORES
May & rodamientos en total. Eograssr iodos os
fodandentos ¥ ransnysiones. aseguranidoss de que
sei &hatelie ydecuado. Los engrasadarey estan
situatos sobre las reductonas (2 por caialy 2 on of
" sistema impisor: Las transmisiones fambién estan
on gl sistama impuisor.

ESPECIHICACION'DEL ACEITE DEL BOTOR

Teinperaiuse Estadion Grado del acete
Primavera a Olofio B
+ AB°F-LA°C) a + 120°F (45°C} SAE 30
Tevigrmr
+ 15°F {-0°C) a #40°F (4°C) SAE 20

Pror delieio oe + 15°F (9°C)  SAE 10W 30

i1
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MANUAL DE INSTRUCIONES ¥ MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

ALMACENAJE MANTENIMIENTO _
Segulr fos sigmenies pasol para un aimacenaje targo e Realizando un buen manteninientc 56 38egura Una

12 Featgsaldoid {araa vida a ia Fratasadols,

1.~ Cerrar Ja Have de pase de la gasciing.

2. Siaitar Bl escese de ghsoling def s del fanque.

3.- furancar ef motor haska gue se pare por falta de gasoling
Eﬁgmmemqmmmsmﬁwmymvemm
fornacidn de posos pot la evaporacitn ge la Gasoima.

4~ Cndite k3 tuifia v pon 100 mi de acelle de mclor dentro ded
cilingns, iratar de arancar ef olor 2.6 3 veces para que
se Mistribuya el acette por fodo e ciindre. Eslo ayudan
2 prevenit ef moho diftante € almacenae. Volver 3 ponet
basthrihe G

5.~ Almateras I3 Fratasadota en posicln verical y of lugar
fresco, seco v ten vardilado.

FILTRC DE AIRE - Mantenerie siempre impio,
Lavar e polve ¥ Ia porqueria con getergente qué ho
cortenga acedle. Secar bien anles do pohaife,
ENGRASE - Comprohar regularmeante &l gceite del
motor. Lifilizar ef aceite spropdado segln lb que se
recomienda. Ver ol final de iz pagina antesior. Lienar
&l cafter de aceite, a los hivelas seglin manusi.
BUAS .. Comprobar regitarments las bujias v
fimpiarias, Sucias ¢ con carbanila dficulkn gue
Heljue &y corfiente v el rendimiznto del molor s,
muy pobre. Separacién. Consultar el manual.
TENSION DIE CORREA - IMPORTANTE!

Si &5 escesive el juege de Ia cormea, habrd una
dieminucién en of arrastre del embrague varador
Yun puede averiar ia-maguina £ juego nomaf de
ia comea debe de ser de 127 a 5/87 que se fogra
presionando ia parte superior de ka cotrea cuands
se esta montando of gusnda coreas. Cuands se
ajusia fa correr hay gue asegurarse de gue esle

of embragie bien alineada don iz piles impuisora.
Apretar indos jos tomilod Husticios Gos Wmilos
det pare det molor ¥ las huercas.

12
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MANUAL DE INSTRUCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

AJUSTADOR DE BRAZOS DE LA FRATASADORA

FIECA * 20861
M Plera Dosoripoidn (B436)
1y 1GEI10A - Braze
Z¥ %UE‘!?&. Ceda
3B = Tuerea
43 wa@@ m"fm%(b&mad ks
5% 10806

= Sy o
& 10507 - Torm@e Hi,
Ty 1028 - Tuerma |
2y 10807 - Tomfio Ragulador
9y 10832 - Pistny apate
10y 99807 - Tomie Hek

Figura Sa

£t ajustador de brazos {20804 es reverdiple. Rotando la
abrazagers de fjacidn ¥ of forilio anfiado de apriste, se
pueden ajustar ks brazos, a Ia derecha y ale izquisrda,
Antes de intentar djistarios asegirisd i si son de o inand
derecha 0 de Ja mane izguierds. Cuando esté apsstando. ot
braze izoulerdo utifice la cara ded accesotio marcade con LT
Cuardo esté ajusiande el derechs utilice «f de enfrente. 13
plefing sers fada an "36" 6 "46° dependiendo qus ses para
I& maiuing ge 20 6 120 6m.

PROCEDISIENTO DE AJUSTE

1. Desmondar todos los brazos { 1 ¥ 2 brago y codo unidos)
¥ supuestamente mal ajustados a la cniceta.

2. Desmantar =1 eqds (2} o8l brazo {1} soitando primere (&
furrca (3} y kiegs of torniie de cabers cusdrada (6). Slen.
& inpeccitn ( stempre al crierin del mecanivo) el brezo (1}
estd doidado, debe ser reclificady haskn k. posicion
original, recto, o en caso de gue esié deteriorado, tendra
{siempre 3 v orifelio) reemplazario por UM TUEYD.

3, Gambiar of cugo (2} en e braze {1) husvos o sndemzads

visnp of proeadiiniento descrifo anteriorments.

4. Porer ef confunto { 1y 2} en o 2CCESONo {5} con 8 corto
{2} gue empalive aniba con of dccesoro. Azegurario
en siz sito con los pamos (6}

- getlas

5. Afloje ks tuerca {7) y apriete hasta ol tope el tormillo-
{B). Esto proporcionard un amplic sspacio para girar
1a pieting de presion (3} sobre Jos iomiios. Sobrela
Pletina esta marcado of ajuste apropiade para cada
maguina. Girarle directamente sobre of tomnillo (8) vy
asegurarlos con los pemos {10}

& Ajustar e tomifo {8} hasta que Sontache con ta pleling
{9} o} ajuste del fomils se hara Com Un fve, uilzemdo.
UNa SeQuUneGa Rave para Sujetas 3 tuerca (7)) ¥ poder
{erminar ¢} ajuste.

BJUSTE DE BRAZOS CON TORMILLOS
Cuanto se monian las palelas fias an o3 brazos, unta
al Bpre&ar m tomilos nunca debe deé Sobresain por debajo
cie g4t razo, excopln ctartdn se USe pawE s

emergeﬂua

Siel tomilio no este al misme nivel gus s patte inferior.del
Bfazo, el ta cavsa de que is fratasadora bole v vibre, en
especk a mayor velocilad. Tamblen sera causa de queia
Fratasatola no dels unifoime b Suparicls det hormigdn si
dos de lay paletas oo esian aiustadas al pHiso nivel gie
ias olras dos.

Asefiurese de quBs 108 torhifios de ajuste estan bien prietoy
v en st silio, mwuﬁasse'mbswuﬁhs que fia. iz
palela con o tiarm.

1Z
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MANUAL DE INSTRUCIONES ¥ MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

LOCALIZACION DE AVERIAS

NO ARRANCA LA MAGUINS

* Falta Rave de confagto.

* Estrangulador demasiade abierty

* Pglanca de armsnue ot

* Falta gasolina

* Gasolna sucia

* Filiro de gasofing saturado

* Tuberias de gasoling sucias.

* Tuberias de gasolmia con fugas

*Vahuia de gasolina cerrada

* Pare inoperatde {Palanca del ple levantada

* Conesian de los cables del interruptor no hacen
bien e} conlacto

* Otros problemas del motor {Gonsultar of manual de
instrucciones del fabricante.

ARRANCA PERO NO ACELERA

* Problemas con el motor

* Cable de acelerador, mdo o agarado

" Palanca de acelerador, o cables no astan bien
conectados.

* Zapatas de embrague gastadas.

ARRANCA, ACELERA PORD NG DESAGELERA
* Lo fismic que of punto antenior.

EL MOTOR NG PARA
* }a! tortacio de los cables fal conexion en el
interruptor de seguridad:

ARRANCA EL MOTOR PERO NO GIRAN LAS PALAS
A MINGUNA VELOCIDAD
* Embragie agarrado
“ N Hiene zapatas el embrague.
* Est rofa Ilncorrea
* Lo Chaveta esia rola o no Gene.
- Efnbragiie
- Polea.
- Ejg sinfin (Eje central}
- Gorena bronce
- Cruceta
* Redictora agamada.

PALAS GIRAN CON EL MOTOR AL RELENTE
* Relendi demastado alto

* Comea demasiads tensa

* Embrague agatrado

LAS PALETAS DESGASTAN DE FORMA IRREGULAR
* La crucets estd agamada

* Brazos doblados

* Tomilos ajustadores mal regudados.

LA MAGUINA SALTA EN EL SUELD

* La cruceta tiene hormigon duro por debajo.

* Las paletas estdn desgastadas

* Crucets rofa

* Falta parte de fa crucefa

* 1 os brazos estan doblados

* Tomilios de ajuste v regulacién ds la cruceta mal
puesios Usar el ajustador de brazos)

* Eje principal doblado

* Maneta de direccion esta demasiado a fa derecha o
2 la teguierda,

LAS CUCHILEAS NO RESPONDEN A LOS MANDOS
* Cable roto.o fuers de ajuste.

* Fata of tomiBo debajo del manillar

* La crucsts esta agamads

* Plato.de presian u honguilla estin refos o gastados
* La maneta de regulacion no funciona

LA CORREA SE DESGASTA RAPIDAMENTE
* pMal ajustada

* Polea mal alineada

* Correa equivocada o defectuosa

* Emvbrague agarrado.

* Reductora agarrotada

PERDIDAS DE ACEITE

a) Parte superior de la reduciora
Perdidas del motor.
Vakada de alivio rota
Demasiado aceite én reductora
Faltz algin torpillo on la tapa

b} Enfre ia tapa y la reductorea del lado del amangue
Juntz tonca dafiada
Tapa mal ajirsiada

¢} En ei gje principal o ef ef vertical,
Valvula de alivic agarada
Eje o retén rolos

LAS PALETAS NO GIRAN

* Hofguifla rota

* Digntes desgastades

* Chaveta reductora rota
CRUCETA DURA DE ENGRASAR
* Engrasadores Obstruidos

* Gemento & las artandsias de los brazos
* Engrasadores demasiado apretados.

14
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MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORAS BARTELL

ESPECIFICACIONES
FRATASADORAS
Waﬁm (onir §inlochas  §Pals Fma lPasa Combma Joiaos Joese  JPess Trabaie
" o HE ™/ o, " /e " fom, i/ K I {56
[BC4s jas" Honda 9 0T x 18 " 18 1% 18" 265|Masde 245 B
120 em Honda 11 25 % 46 cmFI5 x 45 om  §20 x 46 e 130 ke 110 ky
Honda 13
Fratasadoras (GASOLINA}
Velocidad de palas (RPM) 130 - 160
Velocidad del motor {RFM) 5600
Embrague pe Centrifuge
Velocidad variable Si
Aceite de reductors Aceifte para pifion Agma 8 componenies
Capacidad de acefte reductor 16 onzas {473 ml}, 19 onzas (562 mi)
Motor tipo gasoling Gasolina sin plorno
Avisador de aceite motar St :
Refrigeracion Aire
Arrangue PManual
interruptor de parg ‘Manetas Hombre muetio
GCapacidad de gasolina {Aproximada GRIT0 =531
GRaagEet =811
Tiempe de trabaio (aproximade) 2 1/2 hoeras
iNGmerg de palas 4
Potencia Sonora del Motor Lwa (dB} g7 - 103
Fresion Acustica del moptor Lpa (Db} 82 -86
Nivel delvibracidn 1.1-1.5
Vibracibh sobre Ia mianids 7.0aw
Opciones
Gancho elevador

* Enegia conformne & fa normaliva DIt 8270 & 150 3048156,

* RPM pueden vadar seqdn la efercicn del mofor.

i
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MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORAS BARTELL

INFORMACION DE LA COMPANIA

‘Red Mundial de Distriburidores Marketing internacional Venia y Servicio
Distribuido por: )
1 Barell Morison Inc

MAQUINTER. 8.A. 375 Anragem bivd

Cf Estacionss, p® 1 Missizsaua, ON, Canada

Pol. ind. Las Monjas L5 3AT

28850-Torreféh de Adoz (Madrid)

Tel, 0034 91 ¥ 77 05 Tel: (9063 364 42060

Movik 0034 &?”ﬁ 73 46 26 Fac {905} 364 4201
a-rdEi ariplor TR {verseas O05) 458 8521
Web m@mrﬁes‘ es www bariefimomison.com

Conformie con la normativa provisional de "MACQUINAS, modificada
{Mormative RY39XGEE) y las normas pars manipidarias.

{Dirgctiva BMIBZICEE, modificada) v tas ragies de manipulacidn yvigentes.

Beampion, Onfario, Canads 12816 Respensabie Europeo

Andy. Nightingale
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MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

Declaration of Conformity / Certificat de conformité / Gelijkvormigheids certificaat
Declaracién de Conformidad/Declaracdo de Conformidade/Dichiarazione Di Conformita -

We: Bartell Morrison Inc. . Bartell Morrison (USA} LLC.
375 Annagem Blvd. 12 Industrial Drive 200 Commerce Drive
Mississauga, Ontario, Canada Keyport, New Jersey, United States of America
L5T 3AY 7728

Tel: 905-364-4200 Fax: 905-364-4201 Tel: 732-566-5400 Fax: 732-566-5444

Declare under our sole responsibility that the product to which this declaration refates is in conformity with the
following standard(s) cr other normative documents.

Déclarons sous notre responsabilité gue le produit cette declaration est conforme aux normes suivantes cu d'autres
decuments habituels.

Verklaren cnder onze verantweordelikheid dat het product naar welke de verklaring verwijst conform de volgende
standaards of anders gebruikelike documenten is.

Declaramos bajo nuestra Unica responsabilidad que el producto en le que esta declaracion concierne, es conforme
con la siguiente normativa u otros documentos.

Deciara sob sua responsabilidade que ¢ produto a quem esta declaragaoc interessar, esta em comformidade com
os seguintes documentes legais ou normas directivas.

Dichiariamo sotto la ns. unica responsibilita che il prodotte al quale questa dichiarazione si riferisce, & fabbricato in
conformita al seguenti standard e documenti di normative.

EN 348:1993 . Safety of Machinery - Minimum gaps to aveid crushing of parts of the human body

EN 418:1983 Safety of Machinery - Emergency stop equipment, functional aspects - Principles for
design

EN 12100-1:2003 Safety of Machinery - Basic Concepts, general principles for design - Part 1: Basic
Terminology, methodology

EN 12100-2:2003 Safety of Machinery - Basic Concepts, general principles for design - Part 2:
Technical Principles

EN ISO 4872:1878 Acoustics - Measurement of Airborne noise emitted by construstion equipment
intended for outdocr use - Method for determining compliance with noise limits.

EN ISO 5349-1:2001 Mechanical vibration. Measurement and evaluation of human exposure to
handtransmited vibration. General requirements

EN IS0 5348-2:2001 Mechanical vibration. Measurement and assessment of human exposure to

handtransmitted vibration. Practical guidance for measurement at the workplace.

Following the provisions of Directive(s):
Suivant les directive(s) déterminées:

Volgens de vastgesteide richtiijnean:
Siguiendo las directiva(s):

No sequimentc das clausulas da Directiva(s):
Seguendoe quanto indicato dalla Direttiva(s).

9B/37/EC Machinery Directive

2000/44/EC Noise Directive

2001/95/EC General Product Safety Directive
2002/95/EC Reduction of Hazardous Waste Directive
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MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

Technical Characteristics:
Caractéristiques technigues:
Technisch gegevens:
Caracteristicas Técnicas:
Caracteristicas Técnicas:
Qualitas di tecnico:

Viodel MachineSerial Number Engine Serial Number Weight
Modéle Numéro de Serie machine Numére de Série moteur Masse
Type Serienummer machine Serienummer motor Gewicht
Modelo Maquina numerc de série Motor nimero de série Masa
Modelo Numero de serie da maquina Numero de serie do motor Massa
Modello Numero di seria la macchina Numero di seria la motore Massa

Lbs
PF 46-7 BC446 708261 GX340 1159100 (k@)

245

110

Noise Level Pressure level Vibration level

Puissance acoustique
Geluidniveau

Nivel Sonoro

Nivel del Ruido
Potenza Acustica

Pression acoustique
Geluidsdrukniveau
Nivel Acustico
Pressao Acustica
Pressione Acustica

Niveau de vibration
Vibratieniveau

Nivel de Vibracion
Nivel de Vibragao
Livello di Vibrazione

TWa Ipa - 1
(dB) (Db) (m/s2)
I8 99 T5

The Technical Construction file is maintained at:

Les fiches techniques de construction sont gardées a:
Het technische constructie document wordt bewaard te:
El archivo técnico de construccion se mantiene en:

O argquivo técnico de construgcao € mantido no (a):
L'originale dossier tecnico di construzione & conservato presso:
The authorized representative is:

Le représentant autorisé est:

Gemachtigd vertegenwoordiger is:

La representacion autorizada es:

O representante autorizado é:

Il rappresentate autorizzato:

Signature of Authorized Person:

Signature de |a personne autorisée:

Handtekening van gemachtigd persoon:

Firma de la persona autorizada:

Assinatura de pessoa autorizada:

Firma della perscna autorizzata:

Typed name of Authorized Person:

Nom dactlyocgraphié de la personne autorisee:
Getypte naam van gemachtigd persoon:

Nombre de la persona autorizada:

Nome datilografado da pessoa autorizada:

Nome della persona autorizzata:

Title of Authorized Person:

Titre de la personne autorisee:

Functie van gemachtigd persoon:

Cargo de la persona autorizada:

Titulo da pessoa autorizada:

Posizione della persona autorizzata:

Bartell Morrison Inc.

375 Annagem Blvd.
Mississauga, Ontario, Canada
L5T 3A7

Telephone: 905-364-4200
Facsimile: 905-364-4201
Mr.Richard Stanley

V.P. Operations

Bartell Morrison Inc.

375 Annagem Blvd.
Mississauga, Ontario, Canada
L5T 3A7

Telephone: 905-364-4188
Facsimile: 805-364-4202

I

V.P."Operation, ...

1301 -2018.-,1“5,;”_;- inter es - wiw E
neRmagointeres - WWW-Maquintenes

Mississauga, Ontario, Canada
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MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORABARTELL

8RO DE REPUESTOS
FR \DORA SIMPLE . .

TABLA DE CONTENIDOS

1. Erysambiaje general

2, Ensambladé dé ta base

3, Emsamblaje Embrague

£ Fmsamblaje mandlar - Fine Pitch
& Emsamblaje manilar - Europes
&, Emsamblaje Reducior

7. Emsambildje de cruceta.

7. Ensambiaje del Plato de Presion
9. Emsamblaje de las paletas
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MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTEMIMIENTO FRATASADORA BARTELL

A DE REPUESTOS1

FRATASADORA SIMPLE -
ENSANIBLAJE GENERAL - BC446

g1

26
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MANUAL DE MNSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

LISTA REPUESTOS 1

ADORASIMPLE

CENSAMBLAJE GENERAL - BC448
TER W'l Reterencia 5eacrip¢:ién Cantided |Kevigado
101 MiA T IBase (Ver Lista de repuestos 2) ki
102 20231 Maniliar cph. F. P {Var Listy Repuestos 4}
20231k Maniiar cpl. Europ (Ver Lista Répuesios 5} 1

103 11003 Chaveta cuadrada 316" x 1-7/8° LG
164 Botor Motor k
105 11113 Deflecior de escape 1
108 11621 Aranidels de blogueo M10
7 14622 Tuerca Hex M10- 1.8 4
108 415186 Arandela plana M1D 2
e 21833 Embrague 17 { Yer Lista Repuesios 3}, 1
113 14285 Polea }MBRE x 3/4° ¥
114 10208 Chaveta cuadrada, 316" x 12" LG k:
315 11247 Corriga B30 1
116 210671 Guardacoreas t
147 00ag Torrifks HHGS, M8 - 1.25x 20 mo %
118 11667 Arandela Plana, ME 1

1181 11614 Arandela de blogueo ME i
118 21832 Aro-protector t
120 14227 Espamage . M1G - 1.5 x 40 mm LG 1
121 21764 Tuerea Hex. (Jam), M10 1
122 11621 Arandel de blogqueo M8 k:
123 41516 Arandsla plana M10 2
424 11622 Tuerea Hox M1D - 1.5 1
125 20171 Gancho elevador {opoionat:
126 0041 Torniflos ganche Elev. 57167 - 24 UNF x 3™ 4
127 14227 Tomillo Mondaje de Motor M10 1.5 x 4G mm
128 14267 Aandela plana M12
129 11808 Tomills HHCS, M12- 1,75 225 mm 4
130 10735 Arandela de blogueo M12 4
13t 14267 Arandels Plana M12 4
132 21772 Aro estabifizador 1
133 51018 Tomilic /are esiabiizador MB-125 % 12mm LG 4

21
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MANUSL DE EﬁSiRl}CC OMES ¥ MANTERUMIENTO FRATASADORAS BARTELL

vy

ENSAMBLAJE DE LA BASE - BC446
TTEm N

o Referemcia | Pescripeion Cantigan |Reyisado
201 20834 Cricita completa (Ver Lista Repuestos 6} 1
Piiv 21835 Reducior completo {Ver Lista Repuestos 5) 1
203 - Plato. de Presion cpl. (Yer L. Repuesios 6) 1
204 10608 Chaveta cuadmda , 114" x 1-5232" LG 1
205 10804 Retenedor de cruceta 1
2806 11903 Tomilic Alen SHCS M12 - 1.75'x 38 mm 1
288 21836 Horquilia 1
209 Z1837 Eje de horquilia %
Vi 21838 Aro de cieme eje honguilla z
Z215 21743 Esparrago maniiar MI0, - 1.5 x 40 mm 4
216 11621 Arandeis de blogueo M10 4
217 13622 Tuerca Hex. Mi0- 1.5 4
218 18346-1 Flotina de Montdje delantera i
218 153471 Pleting de Montnje frasera. 1
il 10072 Tomifos SHCS, M18-15 x 20 mmy 4
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EMBRAGUE ENSAMBLE.

EMSAMBLAJE EMBRAGUE - 21823

(Eje 17}

TTE N°| - Heterencim | |eSCIIpTION | Cantided  |Revisede.
Fot 21825 Trompela 1
702 21826 Rodamiento 1
703 21627 Tambor casquilio 1
705 21828 Contrapesos 4
706 21829 Muefle H
oY 21830 Plato de clerre i
st 21831 Prsionerns 2

23
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FRATASAQORA SIMPLE
MANILLAR - 20231 Tubo cuadfado

24
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MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

REPUESTOS 4

ASADORA SIMPLE

MANILLAR - 20231 Tubeo cuadrado

ITEM 4°| Referencia |{Descripcion Cantidad |Revisado

301 20198 |Tube cuadrmdo del manilar {547 L argo) 1
2019851 | Tube cuadrado del manilar {577 Largo} t

302 201497 1 Timon H
303 20112 |Conjunte de insercién de Pomo 1
304 2118 Boperte polea 3
305 21705 Polea 1
i 25708 fagador de polea 1
307 21728 Fomillo ME-GB8x Bmm LG 2
308 10703 Arandela # 10 interior en estrefia 2
09 20111 Tapa la teal def fubo 1
30 21714 Pomo complete L]
316-¢ 21707 Pomo 1
310-2 29708 Pasador de Pomo 1
310-3 21709 ‘Redamiento 1
3134 21716 Lasquitlo 1
ER LS 21711 Arandela 1
Mo 21712 Aro retenedor 1
307 1 21713 ebfe ros¢ado i
RA T 24722 Casquillo inferior del pomo i
3 20322 Cable control de paletas {manillar 547} 1

32251 Cable control de paletas {manillar 577)

313 21724 Pasador 1
314 21725 Toriiftc MB-1 x5 mm LG} 1
315 2428 Tomille M&-1 x 8 mm L) 4
316 23717 Manguiio (Pan) 2
317 10508 Cable de acelerador Completo 1
318 16705 Arandela Blogueo #10 interior estiade 3
318 21728 Tornille M5-08 x & mm LG 2
320 21847 Pars contrfuge i
A2t 10711 Tornilc M5-0.8 x 12 mm i
K. 7] 11856 Fornillo M4 -0.5 x 35 mm i
322 21721 Alrnobadilla del imdn 1
324 20702 Cable del Pare 4
325 21726 Tomike ME-1 x 12 mm LG i

25

375 ANNAGEM BLVD., MISSISSAUGA, ONTARIQ, CANADA, L5T 3AT7, 205-364-4200 FAX 905-364-4201
200 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, REW JERSEY, USA, 07728, 732.566.6400 FAX 732.566.5444



MANUAL DEINSTRUCCIONES ¥ MANTENIRIENTO FRATASADORA BARTELL

JLISTA REPUESTOS S5
| FRATASADORASIMPLE

MANILLAR EURQPEQ- 20231 E

iy,

T

et

26

375 ANNAGEM BLVD., MISSISSAUGA, ONTARIO, CANADA, L5T 3A7, 905.364.4200- FAX 905-364-4201
200 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY, USA, 07728, 732-555-6400 FAX 7315665444



MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTEMIMIENTO FRATASADORA BARTELL

MANILLAR - 206811 EUROPEQ

{FEM N°l  Heferencia ﬁescx“r;mién {antidad |[Revisado
30t | 20199 Tubo cuadrado del maniiar {(54” Lamgo) 1
3z | 20197 Timon 1
303 20112 Conjunto de insercidn de Pomeo 1
304 20118 Sopone polea 1
305 2tHIR Polea t
368 | raitl Pasador de polea 1
307 | 21728 Tomilo. MS-DExBmm LG 2
308 18703 Arandela # 10 interior én gsirelia 2
i0e Pita k! Tapa Iz teal del tubs 1
310 21714 Pomo completo 4

310-% 21707 Pomo 1
210-2 21708 Pasador de Pomo 3
403 21703 Rodamiento k
3104 24710 Casguiflo 1
3105 21711 Arandeia 4
310-6 21712 Afo retenedor t
3%0-7 21713 eEje roscado 1
311 24722 Casqinfio inferior def pomo ki
32 20322 Calble control de paletas {rmaniflar 547 i
313 21724 Pasador 1
334 2ET2E Totrilla ME-1 x 6 mo LG) 1
35 21218 | Torifio. M6-1 x 8 mm LG} 4
316 11641 Manguito (Pare 2
M7 b 10895 Cable de acelerador Completo 1
318 19708 Arandula Bloguac #10 intetior estriade 3
319 F 21725 A Tornitlo MA-08 x 8 o LG 2
72 21721 Almohadilia def imdn %
323 | 11852 fManeta Hombre muerc. 1
326 21727 Gable assy 27" 1
azv 20703 Cable gesy 237 1
T T SR

g

375 ANNAGEM BLVD., MISSISSAUGA, ONTARIO, CAMADA, L5T A7, 905-364-4200. FAR 205-364 4201
200 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY, USA, 07728, 732-566-6400 FAX 732-565-5444



MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTEMIMIENTO FRATASADORA BARTELL

LISTA REPUESTOS

FRATASADORA SIMPLE

REDUCTOR - 21835

28

375 ANNAGEM BLVD., MISSISSAUGA, ONTARIO, CANADA, L5T 347, 905.-364-4200 FAX 505.364.4201
2006 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY, USA, 07738, 732 566.64080 FAX 732.566-5444




MANUAL DE INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

PUESTOS6 _
ADORA SIMPLE =

REDUCTOR - 218358
TTE N°|  Relerencia  |Descripoion antioad |Revisado
401 21839 Caja de ia reducors $
402 29733 Tapa reductor H
403 31106 Tornifle SHCE. ME8-1.25%20 mm LG 8
404 24738 Eje verical 1
405 Z1¥3T7 Corona de Bronce %
486 21759 Chaveta semicirculas 1
407 21755 Rodamignto 1
418 21760 Rodamienic H
409 21734 Arandela de presiin 2
430 21848 Tomifle ciemre FHSGS MB - 1.25 x 15 mm fzq H
411 24757 Retén Eje vertical i
412 21740 Eie sinfin 1
414 24753 Radamiento 2
415 24741 Tapa de clerre i
416G 21756 Torica 2
447 21742 Tormille SHCS, M6-1.0 x 15 mm LG 8
418 23738 Tapa saiida eje sinfin 1
419 21754 Fodamients pista 1
420 21749 Retén sinfin H
42t 21750 Ojo Buey Nivel de Vatbulina 1
#23 21736 Walwls de afivie 1
474 21747 Tapsin de vaciado 1
426 218421 Espesor Tapa redustor de 6,1 mm AR
218422 Espesor Tapa mductor de 0,2 mm Al
427 218431 Espesor Tapa salida sinfin de 0,1 mm AR
2184322 Espesor Tapa saiida sinfin de 0,2 mm AR
28

375 ANNAGEM BLVD., MISSISSAUGA, ONTARIC, CANADA, L5T 3A7, 505-364-4200 FAX 9053644201
208 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY. USA, 07728, 732-565-6400 FAX 732.566-5444



MANUAM, DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENBRIENTO FRATASADORA BARTELL

LISTA'REPUESTOS 7

| FRATASADORASIMPLE

CRUCETA COMPLETA - 21834

wa Vg-“ P S {
M 851 508 507 0% 308 MG

PLATO DE PRESION COMPLETO - 20626

36

375 ANMAGEN BLVD.. MISSISSAUGA, DNTARIO, CARADA, |5T 3A7, 9053644200 FAX 305-364-4201
200 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY, USA, 07728, 732-566-6400 FAX 732-566-5444



MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENMAIENTO FRATASADORA BARTELL

TOS 7

ASADORA SIMPLE

CRUCETA COMPLETA - 21834

TTEM HO] . Relerencis | IIESCIIBOIOn Cantioag  [Revisans
| 581 21762 Cruseta (Engrase) 1
i R02 21758 Engrasadores 4
5332 10822 Fapon del engrasador 4
504 21833 Brazo 4
505 24766 HHCS, M8 - 125 x20 mm LG 4
| 506 10805 Arandela estrelta M10 4
‘ 507 21783 Codo 4
L U] 21764 Tuerca mtd- 1.5 g
509 21767 Tomniio regulador M10, 1.5x 38 mm LG 4
51D 21765 Tormillo G M0, 1530 mim LG Cono Pt 4
54 10404 TFomilto casquille ajuste 30 mm 4

PLATO DE PRESION COMPLETO - 20828

ITEM N®  Heferencia |Descripcion Cantidad  |Revisado
601 21771 Plato presian 1
602 29F76 Rodamiente 1
6583 21780 Tapa.de phsto de presion 1
31

373 ANNAGEMN BLVD., MISSISSAUGA, ONTARID, CANADA, LST 3A7, 905-364-4200 FAX- 905364 4201
200 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY, USA, 0772B, 732-565.5400 FAX 732-566.5444



MANUAL OF INSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO FRATASADORA BARTELL

A REPUESTOS 7

FRATASADORA SIMI

PALETA JUEGO DE EMSAMBLE

PALETA JUEGO DE EMSAMEBLE.

~N°]  Heferencia

. ﬁﬁm:pciéﬂ

0

g8

20662
20411
0653
10452
0453
11614

Pala fina 15,2 cm x 355 cm (87 x 147)
Talocha, clip. 254 o x 457 cm (18" x 187}
Pala Combo 20 em x 45,7 om {87 x 187)
Tomilie corlo MB - 125 x40 mm

Tomilic largo MB - 1,25 x 50 mom

Arandelz M8

35 WAGEM BLVD., MISSISSAUGA, ONTARIC, CANADA, L5T 3A7, 2053644200 FAX 9%}5736&42@1
250 COMMERCE DRIVE, FREEROLD, NEW JERSEY, USA, 07728, 732-566.6400 FAX T32.566-5444




MANUAL DE INSTRUCCIONES ¥ MANTENIMIENTC FRATASADORA BARTELL

Notas

..... EE)

375 ANNAGEM BLVD.. MISSISSAUGA, ONTARIO, CANADS, L5T 347, 905-364-4200 FAX 905-364-4201
200 COMMERCE DRIVE, FREEHOLD, NEW JERSEY, USA, 87728, 732.5566-6400 FAX 732-566-5444




MARUASL DE (NSTRUCCHINES ¥ MARNTEMIMIENTO FRATASADORA BARTELL

2 BREINING

 MAQUINTER

|
|
Cil.as Estaciones, 1

B 1. Las Monias

28850 Torrejon de Amdoz — Madrid

Tho 8t EFF 7705

comerdiaifimangudnier os - wma matuinier es
NiF: AZ8242543

375 ANMAGEM BLVD., MISSIBSAUGA, ONTARIO, CANADA, L5T 3A7, 905-384-4200 FAX 205.364.4201
200 COMMERCE DRWE FREEHOLD, NEW JERSEY USA, 07728, 732-566.6400 FAX 732-556-5444



